

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вот и наступил 2012 год...

Расскажу вам новогоднюю историю 2012 года! В крациях расскажу о героях рассказа: — Вадим-мой брат, я про него писал рассказ под названием «девушка моего брата» — Ника-это на данный момент девушка моего брата (про нее тоже в том рассказе) — Кирилл-мой старый друг — Маша-девушка Кирилла — Максим-их друг, мой знакомый! — Кристина, и Настя-подруги Маши — Елена Сергеевна — (мама Кирилла) 1 ЧАСТЬ! Все события происходили с 31 декабря 2011 года по вечер 2 января 2012 года! Наступил долгожданный новый год, все в праздничной суете бегали по магазинам, но по сколько я и два моих товарища решили можно сказать не отмечать, мы купили все заранее! Купили несколько бутылок шампанского, сделали пару салатов, пришли к моему товарищу, и развалились перед телевизором, смотреть новогодние концерты! А по сколько не было новогоднего настроения, и отмечать не хотелось, мы даже стол выдвигать не стали! Пробыли Куранты, мы сидели, общались, ждали еще людей! Время шло не заметно, наступило уже 3 часа ночи! Мы уже немножко опьянели, вдруг моему товарищу позвонил наш один знакомый, они о чем то поговорили минут 20, тут я заметил что мой друг ведет себя как то не так, буд то бы ему куда то срочно уходить надо! И я не ошибался! Он отмазался что у него друг встречается можно сказать один новый год, и что он обещал прийти к нему! Ну мы конечно немного расстроились! Он ушел!

Я уже был довольно таки пьяный, и давай другу который хозяин квартиры рассказывать что молл друг который ушел всегда в такие моменты такое выкидывает! Сам всех уговорит тихо по сидеть, все соглашаются, а потом под какой нибудь отмазкой сваливает туда где народ уже пьяный, вопли, танцы, и т. д! Т. е туда где веселее! Еще многое ему рассказывал! Время было уже около 4 часов, вдруг мне позвонил Вадим, и сказал что они решили зайти к Кириллу домой! И соответственно позвал меня к ним! Вот тут я начал жалеть что послушал своего друга, и согласился устроить тихую посиделку, с незначительным количеством народа! В мыслях у меня проскакивало что если бы позвали кучу народу бы, то я бы уже с кем нибудь переспал бы, что было бы шумно, весело! Что было бы много фоток, с утра бы все их смотрели, и смущались бы! Хотелось уйти от моего товарища, и свалить к ним! Но я не мог так поступить! По тому что мы с ним давно не виделись, давно не ощались, по тому что я его уважаю, да и просто это было бы не правельно! Не по дружески! Хотя про дружбу нет смысла говорить! Мы давно не были друзьями таким уж! Мы могли по году не видеться, хоть и живем в одном квартале! Но сейчас не об этом! Я понимал что даже если я сейчас пойду к этим знакомым, то секса мне точно не видать! Две любовные парочки, 2 страшные подружки Маши! Но хотелось дико к ним пойти что бы хоть чуть чуть поднять настроение! Я думал как отмазаться от друга, Но он все и без этого понял! Он видимо через динамик слышал что меня пригласили, и по поведению моему все понял!

Он сказал что все без обид, и что бы я шел к своим друзьям, что он все равно спать хочет, и собирался скоро спать лечь! Я извинился что так вышло, он меня проводил, и я быстрым шагом полетел к ним!! 2 ЧАСТЬ! Я пришел к Кириллу, сел за стол, мы сидели разговаривали, вдруг с Максимом решили пойти на балкон, по курить в двоим, я до курил, и пошел в туалет, Максим пошел в комнату где мы пили, и когда проходил мимо комнаты Елены Сергеевны, мамы Кирилла, она позвала Максима! Он зашел, она была очень пьяная, попросила его

составить компанию ей! Он не мог отказаться! Было время уже часов 5—6 утра, Вадим с Никой ушли домой, Кирилл с Машей пошли спать, Кристина нажралась, и начала звонить бывшему, а Настя в таком же состоянии на половину спала, на половину слушала музыку! Ну мне не чего не оставалось кроме того как пойти составить компанию Макс и Елене Сергеевне! По тому что спать мне не как не хотелось! Я пришел к ним, мы говорили, рассказывали друг другу истории про прошлые проздравления нового года, рассказывали про приключения которые иногда случаются на дорогах, и еще про многое! Через какое то время, Елена Сергеевна попросила меня закрыть дверь в ее комнату, что бы нас не кто не слышал! Она начала рассказывать что всю жизнь были любовники всякие разные, а сейчас уже год не было не чего не с кем! Что давно так не разговаривала не с кем, и тд! После ее рассказов я возбудился, я ее хотел!

Хотел пристарелую мамашу моего знакомого! Я думаю Максим о том же самом думал! Но вдруг ей в голову пришла идея! И она сказала-знаете мальчики, а поехали всей толпой завтра, ой, т. е уже сегодня к нам на дачу! Мне туда все равно ехать надо, а ночевать одна там не люблю, а вы продолжите отмечать новый год! Можете еще друзей позвать! Это была чертовски отличная идея! Мы разбудили Кирилла, рассказали ему, он одобрил, позвонили Вадиму, рассказали, этим двум дурам рассказали! А по сколько время уже было 7:30 утра, мы все пошли по домам отсыпаться! Договорились встретиться в 15:00! Я приехал к назначенному времени, в назначенное место, решил не кого из своих друзей не звать! Пришли все кого пригласили, или кто взял трубку когда всех обзванивали) сходили в магазин, всех дождались, и загрузились все по машинам, загрузили выпивку, шашлыки, еду! Должен признать что 50 километров ехать по трассе с похмелья, с жутким перегаром в машине страшно, и очень плохо! Кажется что не когда не доедем! Мы приехали к 17:00 туда! Что бы не терять не минуты сразу выставили пару мангалов, пока перень их разжигал, мы носили в дом выпивку, еду, девочки начали насаживать мясо на шампуры, мы с Вадимом, и Максом вышли на улицу, пока Кирилл показывал дом гостям! Начали помогать парню (имя не помню) разжигать мангалы! Паралельно потягивая холодненькое пиво!

Мы выпили, отдохнули, время было где то 11 вечера, и мы разошлись по комнатам! Я начал ходить искать с кем можно накатить, ходил по второму этажу, заглядывал во все комнаты, но а по сколько в этом доме я был первый раз, я не знал что сейчас открою не очередную комнату, а кладовку! Но когда я ее открыл, я вообще не ожидал такое там увидеть! Стоял Вадим, и сувал свой член в искусственную вагину! Он быстро схватил меня за руку, и можно сказать силой затащил в эту кладовку! Я был просто в шоке от увиденного! Убедившись что нас за дверью не кто не подслушивает, он мне начал рассказывать что Ника ему уже как 4 месяца не дает по каким то причинам! Что изменять он не хочет, и не чего не остается кроме как трахать резиновую пизду, и драть по ночам в туалете! Я его понял, и обещал не рассказывать не кому! А по сколько почти все комнаты были заняты, мы сходили за шашлыком, и за пивом, и зашли обратно в эту кладовку! Раставили табуретка как стол, все на них поставили, а сами сели на старый диван! Начали с ним разговаривать! Он поделился со мной что жалеет что встречается с Никой, планирует с ней расстаться, если все дальше будет так идти! Мы напились, начали вспоминать детство, и тд! 3 ЧАСТЬ! Была уже ночь, сколько часов я не знаю! Мы услышали какие то разборки, шум! Спустились на первый этаж, там прыгал Кирилл с ножом, и что то орал, а гости его держали! Мы понять не могли что случилось, но потом выяснилась такая ситуация — Макс нажрался, пришел в комнату к Елене

Сергеевне, и сказал-вы вчера меня попросили составить вам компанию, а я вас прошу сегодня! И открыл бутылку шампанского, они долго о чем то говорили, а когда Елена Сергеевна напилась, Макс начал рассказывать что вчера она его так возбудила, что если бы меня не было в комнате, то он бы ее жестко отодрал бы!

Соответственно 53 летняя Елена Сергеевна, будучи под алкоголем, и с жестким «недотрахом» Соответственно возбудилась не на шутку, после чего у них был трах! Максим совершил ошибку переспав с мамой чутли не лучшего друга! Темболее от Кирилла не кто не ожидал что он в такой ситуации возьмется за нож! Честно говоря Кирилл был, как бы так по мягче сказать... лохом! Всех его девушек его друзья при нем обсирали! Ему в лицо говорили что они страшные! А он не чего не мог сделать кроме как просто послать! А тут в нем буд то бы проснулся зверь! Макса соответственно выгнали из дома, куда он пошел, не кто не знает! Херово наверно было оказаться в ночь с 1 на 2 января за 50 км от города! Еще и домов с падъездами нет в близи, так бы хоть в падъезде заночевал бы! Кирилл разбил другому парню лицо, за то что этот парень кому то позвонил и рассказывал что Кирилла маму натянул Макс! Но парень не услышал что с зади проходил Кирилл! По приезду домой, Кирилл выключил телефон, не появлялся в интернете, и из комнаты можно сказать перестал выходить! Елена Сергеевна не выдержав позора перед молодежью, позвонила какому то старому хахелю, и он приехал за ней! Вадим дал мне попробовать искусственную вагину) (это не реклама! Кстати офигенная вещь) советую!) В ту ночь мы с ним нажрались в хлам, и помирились окончательно! Как приехали в город, он Нику при всех кто был на даче бросил! Сказал что крови не мало она у него выпила! И что блядовала бы по меньше, встречались бы дальше, и ушел домой спать) Ну а я все еще в шоке от происходящих событий) P. S. Спасибо всем кто прочитал до конца! Надеюсь остались довольны)